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Všechno nebo nic
blog.tomanek.com/2023/03/vsechno-nebo-nic

Poslankyně za ANO se na Twitteru JEN odvážila zeptat, že by stálo

za to, vše ohledně zásahu u Muzea prošetřit… Na ty desítky a stovky

reakcí se můžete podívat sami. Zde jsem pár z nich vybral…

A to nejsou jen politici, u kterých se to dá v rámci stranického boje

„chápat”, ale bohužel opět i novináři, kteří by se měli pídit po pravdě

a ne opět přetiskovat vládní propagandu. A co je pro mě

nejsmutnější, bohužel i běžní lidé, kteří evidentně nesvobodě a

totalitě, kam se tato zem řítí, vesele fandí…

Nebo perzekuce a útoky na docenta Ševčíka, který si svobodně

“dovolil” být na demonstraci proti vládě. A co je horší, dokonce

schvalování brutality policie vůči němu a psaní pamfletů studentů o
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jeho odvolání z akademické funkce… To už není cesta před rok ’89 –

už tam totiž dávno jsme.

Ono nejde totiž jen o nějaký zásah – problém je daleko hlubší. Opět

mi to připomíná začátky covidu, očkování a vlastně i války na UA,

kdy zcela zfanatizovaní lidé zas doslova kopou do každého, kdo se jen

dotazem dotkne jejich vidění reality.

Přečtěte si také:   Rozmáhá se nám tu takový nešvar...

Dříve mě to zaráželo a nerozuměl jsem tomu, proč doslova tak

hystericky reagují, ale dnes už mi to přijde zcela zřejmé. Je za tím

obyčejný strach – ono totiž přiznání jakékoli podobné špatnosti

policie, vědců, lékařů, médií, nebo vlády by zákonitě muselo vést k

dalším otázkám, jestli už tu ty lži a manipulace nebyly dříve…

Zásah u Muzea totiž vede přímo k dotazu na další vládní lži – na ty o

ekonomice, UA, svobodě a dále ke lžím o covidu a o vakcíně a ta už je

nebezpečná. Protože si byť i jen připustit, že jsem nalítl a nechal si do

těla napumpovat zbytečný sajrajt – případně jsem ho nechal

napíchat do vlastních dětí – už opravdu není legrace.

A každý takový dotaz je právě proto tak nebezpečný, protože on

dokáže zcela přesně zbořit ten celý na vodě postavený skleněný

zámek neuvěřitelných lží a autohypnózy.

Je to všechno nebo nic – přesně jako na konci druhé světové války,

kdy se obyvatelé zničeného Německa nechtěli vrátit do reality a

uvěřit v definitivní porážku. Stále totiž chtěli naivně věřit v zázračnou

zbraň a dokonce i v konečné vítězství – a proto posílali své děti na

zcela zbytečnou smrt.

Ono nepřijmout realitu je zdánlivě pohodlné – jinak totiž člověk

musí žít v pravdě a to není vůbec lehké a dokonce to často bolí…
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Hodnocení článku

Podpořit blog

Přečtěte si také:   Nejhorší zklamání je pro

mě z lidí
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